

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:  
**D. r. KNÉZY LEHEL**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Belső béke.

Eckhardt Tibor legutóbbi fehérgyarmati beszédében azt a kijelentést tette, hogy **ő és pártja kész megegyezni a kormánnyal és kész leülni a zöld asztalhoz, hogy pártközi értekezlet állapítsa meg az egy világ-nézetet valló pártok kooperációját.** Azt mondotta, hogy rajtuk nem mulik ez a megegyezés. Ezt örömmel vesszük tudomásul, mert az vitán felül áll, hogy a kormány, amely a Nemzeti Egység gondolatát kezdettől fogva hangoztatja és propagálja, nem gördit akadályokat az ilyen közérdekű megegyezés elé. De nem gördit akadályokat a Nemzeti Egység Pártja és a hazai politikai életnek egyetlen olyan tényezője sem, aki visszaemlékezik arra, hogy volt már idő, amikor az azonos világ-nézetű közéleti tényezők megtalálták a közös platformot és ez az idő a nemzet életében olyan periódus volt, amely a köz érdekét szolgálja.

A független kisgazdapártnak és vezérének a választójogi kérdésben legujabban elfoglalt merev állásfoglalása vetett véget ennek a belső békének. És pedig a sorrend kérdésében kiélezett ellentét. Nem elvi kérdés tehát, hanem gyakorlati törvényhozási probléma. Mondhatnók, hogy nem tárgyi, hanem alakí jogi véleménykülönbség. A kormány ismétlen és olyan határozott formában nyilatkozott a mai választójogi törvény módosítása mellett, hogy senkinek nem lehet kétsége elhatározásának komolyságáról. Talán nincs is politikai életünknek olyan tényezője, aki érthetőbben tagadta volna meg a mai választójogi rendszerrel a felfogásbeli közösséget, mint Gömbös Gyula és kormánya. Ez a kormány igenis meg akarja alkotni a választójogi reformot, de azt vallja, hogy előbb a mulhatalanul szükséges szociális és gazdasági kérdések intézendők el.

Ha szigorúan nézzük a lényegét, ez a sorrendbeli nézeteltérés ösztönözte a kisgazdapárt vezérét, hogy vasárnapról vasárnapra éles és sokszor szenvedélyes támadásokat intézzen a kormány ellen.

Ma azonban a külpolitikai helyzet teljesen és tökéletesen igazolta a kormányt. Európa nyugati részén jelentkezett az a keleti veszedelem, amelyet lekicsinyelni egy államnak sem szabad. Ez a helyzet a belpolitika terén még sürgősebbé teszi a szociális és népjóléti problémák korszerű megoldását, tehát parancsolóan írja elő, hogy a közjogi kérdések ma nem időszerűek, tehát más problémák azok, amelyekkel a törvényhozásnak foglalkoznia kell.

De még parancsolóbb az a józan ész által diktált szükségesség, hogy ma bűn minden testvérharc, tehát minden konstruktív erőt egyesíteni kell

a belső béke megteremtése érdekében, mert mindennél fontosabb, hogy kilél teljes sulyal érvényesülhessen a nemzet akarata. Ma nem enged-heljük meg magunknak azt a fényűzést, hogy feszegessünk kérdéseket, amelyek nem időszerűek és amelyek alkalmak arra, hogy magyar és magyar közé feleslegesen éket verjenek.

Felelősség terheli a nemzet belső békéje és egységeért az összes politikai pártokat és politikusokat. Ez a felelősség sulyos, természetes tehát, hogy mindenkinek, aki ezt a felelősséget viseli, törekednie kell a belső béke és a belső egység megteremtésére. Ha politikusaink ezt a felelősségérzetet föléje tudják helyezni a pártpolitikai és egyéni érvényesülésnek, akkor nem is lesz nehéz az azonos világ-nézetet vallókat közelebb hozni egymáshoz.

## Hitler kancellár műve megmentette Németországot a bolsevizmustól — mondotta Horthy Miklós kormányzó.

A Havas iroda párisi munkatársát fogadta Horthy Miklós kormányzó és nyilatkozott előtte németországi utjáról és tapasztalatairól.

— Mi volt Horthy kormányzó és Hitler kancellár szombati berchtesgadeni közel egyórás megbeszélésének tárgya? — kérdezte a tudósító.

Horthy Miklós kormányzó határozottan elzárkózott az elől, hogy a Hitlerrel folytatott megbeszélések tartalmáról nyilatkozzék.

Berchtesgaden nevének említése azonban válaszolásra indította és a tudósító előtt a következőket mondta:

— Hitler kancellár és vezér műve megmentette Németországot a bolsevizmustól. Németország bolsevizálása Európa végét jelentette volna. Lehetetlen, hogy egy európai ember lemondjon egységéről.

A kormányzó aztán kijelentette, hogy a legkellemebben érzi magát a tiroi havasok között.

## Szigoru megtorló intézkedésekkel fogja megakadályozni a vármegye vezetősége a fiatalokruak korcsmábajárását.

A megye közigazgatási bizottságának ülésén felhívták a figyelmet arra a szomorú jelenségre, hogy Bácskában az egyes községekben minden tiltó rendelkezés ellenére, fejlődő korban levő fiatalok tartózkodnak a mulatságok színhelyén.

Ez az erkölcsi mételey következményeiben rendszerint igen meg-

döbbentő, a fiatal, erkölcsi itélőképességgel nem bíró fiakra és leányokra és igen fontos, hogy itt valami gyökeres megrendszabályozásról gondoskodjanak, különben a helyzet még ijesztőbb képét nyújt. A vármegye vezetősége a legnagyobb megértéssel fogadta az elhangzottakat. Vitéz dr. Bajsay Ernő

alispán kijelentette, hogy az ilyen panaszokat feltétlenül orvosolják.

Az ügy érdekében a korcsmák és vendéglők tulajdonosainál a leg-szigorubbán járnak el és ha másként nem megy a dolog, az érdekeltek nem kapnak záróram ghozs-zabtatást.

## Ismét fenyegeti Bácskát a sertéspestis fertésorbánc.

Bácsmegeyében az 1936. évben az állategészségügy nem kedvezőbb, mint más években volt.

Juliusban az állategészségügyi hatóság kivizsgálta állatbetegségek közül a lépfene egy községben egy udvarban, a vesztelést ugyancsak egy községben egy udvarban, a sertéspestis hét községben negyvenhét udvarban, a sertés orbánc négy községben negyvenegy udvarban fordult. A ragadós állatbetegségek sorában ismét a sertéspestis és sertésorbánc fenyeget a legtöbb veszélyely. A járvány leküzdésére a szükségnek megfelelően folynak a védő-oltások.

## A bajai törvényés is tárgyi foga Máriaš Péter tolvajbandájának bűnügyét.

Az utóbbi hónapokban az egész országot bejárta az a nagyszabásu tolvajlás ügy, melyet Délmagyarországban Máriaš Péter halasi lakos több társával követett el.

A bűnözéségt annak idején a halasi csendőrség leplezte le, de a bácskai csendőrség és rendőrség is széleskörű nyomozást indított az itt elhőveletl nagyszabásu tolvajlások ügyében.

A bajai kir ügyészségtől nyert információknk alapján most jelentjük, hogy a büntetőtörvényeségek szintén foglalkozni fog Máriašéék ügyével.

Máriaš Péter és társai egyébként a kalocsai ügyészség fogházában várják a bűnügy főtárgyalását.

— A MFTR hajózási társaság Budapestben megtartandó frontarcos találkozó alkalmával igazolóány alapján odautazásra október 1—4-ig és visszautazásra október 3—7-ig 50 százalékos menetdíjkezdeményt engedélyez.

# Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát,  
svetert, tornacipőt, nadrágot,  
tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

# olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOK ÁRUSÍT

B a j á n. Telefon: 188

### Sztalin, a vérengző vörös cár, aki már annyi sok emberéletet intézett el egy tollvonással, retteg a bosszútól.

Zinovjev, Kamenev és társaik halálos ítéletének kihirdetése óta Sztalin nem hagyta el egy percre sem a Kreml épületét. A személyes biztonságára kirendelt őrséget meg-háromszorozták. Sztalin szobájának ajtajáról eltűnt a kulcs és villamosberendezést szereltek fel, melynek segítségével egyedül Sztalin gombnyomására nyílik vagy zárul az ajtó. De ennek ellenére is állandóan két átig felfegyverzett katona áll

mellette.

A londoni lapok hosszú cikkek keretében foglalkoznak a moszkvai nagy perrel és a kivégzésekkel és azt írják, hogy ez az egész per tulajdonképpen csak előjáték volt az elkövetkezendő eseményeknek. Ez a per ijesztő képet fest a bolsevista forradalom igazi arcáról s megmutatja, hogy a kommunizmus a nyugati civilizáció teljes lerombolására törekszik.

### A visszajáró boletta-pénzekből vasbeton csatorna hidat építenek a szeremlei közuton.

A bajai határban a baja—szeremlei törvényhatósági közuton álló rozszant fahid már igen sürgeti maszrivabb alkotmánnyal való kicserélését. A hidépítés tulajdonképpen a Ferenc Csatorna r. t. jogkörébe tartozik, azonban a meglévő fahid már olyan tarthatatlanul rossz állapotba jutott, hogy új hid építését tovább halogatni nem lehet.

A kereskedelmi miniszter a legutóbb leiratban szólította fel a vármegyét megfelelő új hid építésére. Erre a célra a tulizetett boletta-pénzekből 45.000 pengőt visszaszol-

gáltat a miniszterium a vármegyének. A tervezett új vasbetonhid építése hozzávetőleges számítás szerint 28.000 pengőbe fog kerülni.

A megyegyűlésen elhatározta a törvényhatósági bizottság az előadói javaslat alapján, hogy Nagybaracsán a dunai első kompnál szükséges vaspontonhidat is felállítják. Erre a fedezetet ugyancsak a boletta-pénzekből felszabaduló összeggel biztosítják. A szükséges újítás költségeit a község tartozik idővel visszatéríteni, ezt azonban nem költötték terminushoz.

### Erősen folynak a védőoltások Bácsme-gyében a tifusz ellen.

#### A trachoma leküzdésére külön osztály felállítását tervezik a bajai közkórházban.

Dr. Zákányi Andor Bácsbodrog vármegye tisztifőorvosa a megye közigazgatási bizottsági ülésén behatóan ismertette a népegészségügyi állapotokat. A jelentés azt mutatja, hogy míg Baján tifuszjárványról beszélni nem is lehet, a községekben majd mindenütt szerepel egy-két számmal a tifuszmegbetegedés. Az alispán intenciójára intézkedett a közegészségügyi hatóság, hogy a szükséges védőoltásokat a lakosság körében minél tömegesebben alkalmazzák.

A jánosalmi járásban a legutóbb kétezerhatszáznegyven, a bácsalmásiban ezerhatszázkilencvenkét ojtást foganatostítottak, a bajai járásban az ojtások most folynak. A tifusznak az egyes községekben ma mutatkozó állapota egyelőre veszélyt nem jelent.

A tifusz mellett azonban a vörhenyes megbetegedések és a szokásos fertőzések egy két esete most is fennáll. Kedvezőn eredményű még mindig a tüdővész leltörésére irányuló törekvés. A legutóbbi hónapban újabb tizenhat fertőzés fordult elő.

Annál örvendtesebb az eredmény, amit a trachoma elleni küzdelemben elért a vármegye egészségügyi hatósága. A legutóbbi hat esztendő alatt az ezerhatszázkilencvenöt trachoma fertőzést hatszázra lecsökkentették. Az idei évben százhuszonnyolc újabb megbetegedés történt és ebből nyolcvannegy eset Kelebián, Tompán és Kisszálláson, a trachoma főlészében fordult elő, negyvennégy fertőzés szórványosan fordult elő a többi községben.

Az eredmény bármennyire jó is, gyökeres javulásról addig nem lehet szó, amíg a fertőzés leküzdésére intézményes kórházi kezelést nem biztosíthatnak. Ennek elérésére felszínre került az a terv, hogy a bajai közkórházban trachomaosztályt fognak felállítani.

— A városi költségvetés sorozatos tárgyalásai. A városi költségvetés tárgyalását a pénzügyi bizottság tegnap délután ülésen megkezdte. A bizottság ma délután 4 órakor dr. Borbóri Ferenc polgármester elnöklésével tovább folytatja a költségvetés tárgyalását.

### Egyetlen délelőtt háromszáz rossz fogat huzott ki Szegeden az olasz csodafogász.

Hosszasan foglalkoztak a fővárosi és vidéki lapok a közelmuliban az olasz csodafogászok esetével. Az egyik fogász, Teuto Konstantin szombaton Szegedre is ellátogatott, hogy különös tudományát bemutassa.

Teuto Konstantinnak a belügyminisztériumtól van engedélye arra, hogy művészetét nálunk gyakorolhassa. Ez a művészet pedig abból áll, hogy bárkinek rossz fogait pusztá kézzel teljesen fájdalommentesen kihuzza. Miközben egyik kezével az ember halántékánál leszorítja a beteg foghoz vezető idegszálat, s ezzel azt érzésteleníti, másik kezével a fogat ügyesen veszi ki.

Az olasz csodafogász szombaton

délelőtt a rendőr őrszemélyzet körében mutatta be tudását. Akik már átmentek a „kezelésen”, örvendezve újságolták, hogy szinte élvezte volt a foghuzás. Erre annyira nekibuzdultak a derék rendőrök, hogy hosszú sorfalat állítottak a foghuzásért, sőt még hozzátartozóikat is elhívták.

Az olasz mester ezután a kerületi börtönbe ment, ahol a börtönőrök között hasonló nagy népszerűség mellett működött. Végeredményben szombaton délelőtt nem kevesebb, mint háromszáz rossz fogat és fogtövet huzott ki, szabadkézzel, fájdalommentesen.

### Katanics Antal építi a gara-györgypusztai utat.

A gara-györgypusztai törvényhatóság közút felépítését a megye, illetve az államépítészeti hivatal már régebben programjába vette.

Az utépítés tervét a vármegye az idén fogja végrehajtani. Hogy a régióta hiányolt utépítés a megvalósu-

lás stádiumába jutott, az gróf Teleki János érdeme, aki azt a kormányhatóságnál keresztül vitte s elérte azt is, hogy a fontos utszakasz építését még ez évben megkezdhessek.

A három km. hosszú utszakas építéséhez vonatkozólag megtartott

Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.

## SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánköveket a legmagasabb áron veszek.

### Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

versenydíjnyalalson a munkálatokat Katanics Antal bajsi vállalkozónak bízta az államépítészeti hivatal s a döntést a megyegyűlés jóváhagyta.

Az utépítéshez szükséges kő- és kavicsanyagának a helyszíne fuvazozása már megtörtént, az előmunkálatokat már szeptember elején megkezdik. Az építés 50 000 pengőbe kerül s mivel az utvonalon nagyobb mérete miatt is húzamosabb időt vesz igénybe, sok megyei földmunkásnak tudnak kényerét biztosítani, amely körülmény éppen a téli munkanélküliség csökkentése szempontjából is igen öröndetes.

Gróf Teleki János eredménye tehát minden vonatkozásban megelégedéssel találkozhat.

## 13.000 pengőbe kerül a vármegyei autó.

A vármegye tulajdonában levő személyautó már igen elhasznált állapotban van és a vezetőség ehatározta a kicserélését. Idevonatközölg már megtették a szükséges intézkedéseket. Az új személygépkocsi 13.000 pengőbe kerül. A megyegyűlés hozzájárult már igen szükséges ujtáshoz.

## SPORT.

— **Izr. istentisztelet.** Pénteken este az istentisztelet fél 7 órakor kezdődik.

— **Eljegyzés.** Francziskovich Rózsa és dr. Zöld László orvos e hó 25-én tartották eljegyzésüket. (Minden külön értesítés nélkül).

— **Javul a bácskai állatkivitel.** Dr. vitéz Bajsay Ernő alispán a megye közigazgatási bizottságának ülésén megállapította, hogy Bácska állatkivitele fokozatosan javul. All ez a júliusi hullföldi állapotokra is. Julisban Németországba száz, Olaszországba harminchat, Svájcba husz darab marhat vittek. Csehszlovákia szászótennyolc, Németországba hatvan darab sertést szállítottak.

— **A kritikus életkorban reggelként 1—1 pohár természetes „Ferenc József” keserűvíznek valóban áldásos hatása van!**

— **Uszögkarról panaszkodnak a bácskai gazdák.** Bácskában az idén a gabonában több helyen felrept a gabonauzög és a termésben károkat okozott. Szabértói vélemény szerint az úszkösödést a helytelen csövázás okozta. Hogy a jövőben a gazdákat hasonló kellemlen meglepetéstől megóvják, a gazdasági felügyelőség fizetben ismerleti a helyes csövázás módját.

— **A Bácska Bajtársi Egyesület tisztújító nagygyűlése.** A Turul Szövetség „Bácska” Bajtársi Egyesülete szeptember 3-án este fél 9 órai kezdettel tartja az Ipartestületben rendezendő tisztújító nagygyűlé-

sét. A tisztújító közgyűlés tárgyszorozata a vezérseg, Gyaluzsák, Számvetés Bizottság beszámolója, jelentése és lemondása, a felmentvény megadása, új tisztikar megválasztása, köllösügetés megállapítása, megfellebbezett törzsfői tábori határozat feletti döntés lesz. Az esztelges indítványokat 72 órával előbb a vezérsegnek írásban kell benyújtani. Az egyesületi vezérsege a tagokat azzal értesíti, hogy a daruk és leventék a nagygyűlésen megjelenni kötelesek.

— **Negyven vagon állami csereváltogatást kell Bácskának visszaszolgáltatnia.** Az állami buda változó akció folyamán a bácskai gazdák között negyven vagon csereváltogatást osztott ki a megbízott gazdasági felügyelőség. A kölcsön buzát jövő őszig kell visszaszolgáltatni.

— **Nemzeti ünnep lesz május másodikika a honfoglalás évfordulója.** Érdekes áttérrel fordult Bácsmegeyhez Szeged város törvényhatósági bizottsága. Május 2-ának, a Honfoglalás Emléknapjának nemzeti ünnepé váló kimondása tárgyában a kormányhatósághoz felirattal fordultak, s a feliratnak támogatását kérték Bácsmegey törvényhatósági bizottságától. A megyegyűlésen egyhangú állásfoglalással elhatározták a szegedi átirat támogatását.

— **Csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.**

— **A bajai államépítészeti hivatalhoz helyezték Franck László bajai mérnököt.** A kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter Franck László bavidijas mérnököt a bajai m. kir. államépítészeti hivatalhoz helyezte át. A bajai származású tehetséges fiatal mérnök működése nyereséget jelent az elsőrendű vezetésről tanuskodó bajai államépítészeti hivatal, illetve a megye utépítéséig számára. A miniszterium Híjij Gyula főmérnöknek Bajára való áthelyezését időközben visszavonta.

— **Tökéletesebb lesz a szakirányú oktatás a községi mezőgazdasági tanfolyamokon.** A belügyminiszter elrendelte, hogy a községi mezőgazdasági ismereteinek gyarapítása céljából a szakirányú oktatást az illetékes gazdasági tanfolyamokon intezivebbé tegyék. A bácskai gazdasági felügyelőség a közeljövőben mér azzal a megnagyobbított programmal rendezi meg az egyes községekben a mezőgazdasági tanfolyamokat.

— **Nem kell Bácskának a pécsi üzletvezetőség.** Rosenberg Mátyás megyebizottsági tag azt indítványozta a vármegyei gyűlésen, hogy a Duna-Tisza-közi vasutovonalnak a budapesti vasutigazgatósághoz való csatolását kérik. Indítványát azzal o-olá meg, hogy a pécsi üzletvezetőségtől Bácsmegey az eddig

tapasztaltak alapján ugysem remélhet eredményt. Az indítványozó egyuttal a menetrend megfelelő módosítását is sürgető problémának hangoztatta. Az indítványt a megyegyűlés elfogadta.

— **Francia tartalékos tiszteket neveztek ki Spanyolországban a kül földiek repülőosztágának parancsnokává** — állítja a királypárti páriszi lap, az Action Française. Követeli, hogy töröljék ezt a tiszteket a francia tartalékos tisztikar névsorából.

— **Terrorról és véres durvaságról** ír a Popolo di Roma, a tegnapi tömeges maszkív kivégzésekkel kapcsolatban. Más lapok viszont azt tartják, hogy a keddi kivégzések logikus következményei voltak a józan fellogás és a Trocki-féle fantazmagóriák összeültközésének.

## MOZI.

### A Kis Gróf.

Vidám, jóízű kacagástól volt hangos tegnap az Uránia mozi színtere. Egy igazán bájosan kedves órával lett tegnap mindenki gazdagabb és sokáig emlékeztetünkbe fog élni ez a bábajás és aranyos humor film. Anny Ondra felülmulta önmagát, nem tulozott, hanem minden jelenelel az öröm, a szívből jövő kacaj könnyeit csalta ki szemükből. Végre

egy igazi vigjátékok láttunk és Hans Söhnkerrel együttes zenebohóc jeleneteiket talán még most is elragadtatva bámulnánk annyira frappáns, annyira tökéletes volt.

Mindenkinek, aki egy röphe órára el akarja felejtetni a rohanó élet ezer gondját — baját, igazán csak a legmelegebben ajánlhatjuk e minden tekintetben briliáns filmet.

Bán lenne elmulasztani ennek az aranyhumorral telített tündérmesének megcsodálását és a tegnapi felt ház is valóán együtt, mindenkit arra figyelmeztet, hogy siesses jegyet megváltani, mert örökké fogja sojndáni, ha erre a gyönyörű előadásra nem tud bejutni.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZEV LEHEL.

## Kosztos diákokat

ELVÁLLALNA URI CSALÁD.

DIJTALAN HÁZI TANÍTÁS.

Kitűnő ellátás. — Julányos ár.

Jelky Andrást ut 14.

Egy 3 öles keményfa

kukorica göré

sürgösen jutányos áron

eladó

Béla király utca 9. sz. alatt Baján.

## URÁNIA

Augustus hó 26-án szerdán  
Augustus hó 27-én csütörtökön  
a legújabb ANNY ONDRA-film

## A KIS GROF

Kacagó orkán 12 felvonásban.

Anny Ondra  
Hans Söhnker  
Hans Junkermann  
Fritz Odemar

Sziklák örök vadonán.  
állatfilm.

Tengerre fel.  
tengerészfilm.

Fox hirdadó!



# KASS

## Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	— 20
1 " III. "	— 56	kosár	
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
1 pár vászoncípő öntött		kosár	— 40
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	1—
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	2 40
		1 kg. csemege paprika	



Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

**Grünhut és Társa** tégla- és cementárúgyárban BAJA — Telefon 160.

## A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sároboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sároboárd, Budapest
13 19	Budapest, Sároboárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sároboárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sároboárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sároboárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

## I<sup>a</sup> száraz

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasarnap d. u. nyitva

augusztus 24-től augusztus 31-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**

**Máté Lajos  
férfi szabónal  
(Sugovicapart).**

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.